

Znak sprawy:DI.261.5.2025

Skawina, 21.05.2025r.

do wszystkich Wykonawców**WYJAŚNIENIA NR 1
do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu cywilnego nr ZWiK/TW/ZP-12/2025 pn. „Modernizacja ujęcia wody Sk-1 w Skawinie ul. Mickiewicza”

Zamawiający - Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Skawinie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Prosimy o jednoznaczne określenie uziarnienia dla złoża katalitycznego (str. 26 opisu projektu): 1 – 3 mm czy 1 – 2,5 mm.

Odpowiedź nr 1:

Uziarnienie 1 – 3 mm.

Pytanie nr 2:

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności: wg opisu z projektu wykonawczego należy przewidzieć dozowanie ługu sodowego (str. 33 opisu projektu) natomiast wg opisu (str. 35 opisu projektu) i przedmiaru (poz. 51) dozowanie węglanu sodu.

Odpowiedź nr 2:

Przewidujemy dozowanie tylko ługu sodowego.

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie iż w ramach wykonania instalacji dezynfekcji wody należy przewidzieć tylko dostawę i montaż lampy UV.

Odpowiedź nr 3:

Tak należy przewidzieć tylko dostawę i montaż lampy UV.

Pytanie nr 4:

Z uwagi na zapis na stronie 17 z projektu wykonawczego: wykonanie materiałowe sieci zewnętrznych – PEHD 100 (PN 10 / PN 16) prosimy o informację czy w ramach przedmiotowego zadania jest do wykonania zakres robót związany z sieciami zewnętrznymi.

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

32-050 Skawina, ul. Radziszowska 11

T: +48 12 276 12 89, F: +48 12 276 21 65, biuro@zwik.skawina.pl, www.zwik.skawina.pl

Kapitał zakładowy: 96 973 000,00 zł, KRS nr: 0000296154 NIP: 9442175422, Regon: 120600856, BDO: 000028972

Krakowski Bank Spółdzielczy Oddział w Skawinie, Nr konta 96 8591 0007 0020 0560 0303 0001

Odpowiedź nr 4:

W ramach przedmiotowego zadania przewidziane są roboty budowlane tylko wewnątrz budynku.

Pytanie nr 5:

Prosimy o informację czy w ramach przedmiotowego zadania są także prace wymienione w specyfikacji technicznej (str. 4) czy należy ten zakres traktować jako błąd.

Odpowiedź nr 5:

W ramach przedmiotowego zadania prace do wykonania są określone w rozdziale IV SWZ.

Pytanie nr 6:

Prosimy o potwierdzenie iż przepustnice należy dostarczyć z napędem pneumatycznym. Wg schematu przepustnice są opisane jako elektryczne.

Odpowiedź nr 6:

Przepustnice należy dostarczyć z napędem pneumatycznym.

Pytanie nr 7:

Prosimy również o potwierdzenie, iż w ramach pomiaru przepływu należy przewidzieć tylko dwa przepływomierzy elektromagnetyczny DN50 (lokalizacja: po każdym filtrze). Wg przedmiaru (poz. 54) należy przewidzieć tylko 1 sztukę. Równocześnie prosimy o wyjaśnienie rozbieżności: wg opisu (str. 18): komunikacja 4...20 mA HART + impulsowe + binarne natomiast wg przedmiaru (poz. 54) przepływomierz z protokołem Modbus RTU.

Odpowiedź nr 7:

W ramach przedmiotowego zadania należy zamontować jeden przepływomierz, opisany SWZ, str.8, w rozdziale IV pkt 2 ppkt 4b.

Pytanie nr 8:

Prosimy o informację czy należy także przewidzieć montaż mętnościomierza (przedmiar poz. 55). Brak informacji o konieczności montażu mętnościomierza w projekcie wykonawczym.

Odpowiedź nr 8:

Tak, należy przewidzieć montaż mętnościomierza.

Pytanie nr 9:

Kto pokrywa koszty niezbędnych przeglądów serwisowych okresowych zamontowanych urządzeń w okresie trwania gwarancji, a niezbędnych do zachowania jej biegu - Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź nr 9:

W okresie trwania gwarancji koszt niezbędnych wymaganych przeglądów serwisowych pokrywa Wykonawca.

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższych informacji przy opracowywaniu oferty.

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

32-050 Skawina, ul. Radziszowska 11

T: +48 12 276 12 89, F: +48 12 276 21 65, biuro@zwik.skawina.pl, www.zwik.skawina.pl

Kapitał zakładowy: 96 973 000,00 zł, KRS nr: 0000296154 NIP: 9442175422, Regon: 120600856, BDO: 000028972

Krakowski Bank Spółdzielczy Oddział w Skawinie, Nr konta 96 8591 0007 0020 0560 0303 0001

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia do treści SWZ stanowią integralną część SWZ, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Prezes Zarządu
Małgorzata Sikora

Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

32-050 Skawina, ul. Radziszowska 11

T: +48 12 276 12 89, F: +48 12 276 21 65, biuro@zwik.skawina.pl, www.zwik.skawina.pl

Kapitał zakładowy: 96 973 000,00 zł, KRS nr: 0000296154 NIP: 9442175422, Regon: 120600856, BDO: 000028972

Krakowski Bank Spółdzielczy Oddział w Skawinie, Nr konta 96 8591 0007 0020 0560 0303 0001